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コベルコ神戸スティーラーズ小学校卒業記念交流戦の趣旨・目的の再確認について

このたび「コベルコ神戸スティーラーズ小学校卒業記念交流戦」への参加、誠にありがとうございます。
当初、送付しました本イベントのご案内文に明記しておりましたこの交流戦の趣旨や目的を、改めて参加の皆様にご理解頂きたく、再度この書面にてお伝え致しますのでご一読の程よろしくお願い申し上げます。

『この交流戦は勝ち負けにこだわらず、参加した６年生全員に純粋にラグビーを楽しんでもらうことを目的にしたイベントです。』
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この小学校卒業記念交流戦のイベントサブタイトルは、「～SMILE TOGETHER　みんなでラグビーを楽しもう！～」です。参加する選手はもちろん、各ラグビースクールの関係者、更にはこのイベントに携わったすべての皆さんを笑顔にすることを目的に開催します。

つきましては、この趣旨や目的をご理解の上、今回のこの小学校卒業記念交流戦では下記のお願い事項にご協力の程お願い致します。

＜お願い事項＞
· 選手を叱ることなく、たくさん褒めて下さい。
· 勝ち負けや各選手の技量にこだわらず、出来る限り６年生の選手全員にほぼ均等の時間をプレーできるように選手起用をしてあげて下さい。
· ノーサイドの瞬間に６年生全員を笑顔にしてあげて下さい。

この交流戦の参加の子どもたちがラグビーの楽しさを目一杯感じてもうことが出来れば私どももとても嬉しいです。そしてこの交流戦を通じて、参加した6年生が小学校卒業後もラグビーにかかわりたいと思ってもらえれば、それがこれからの兵庫県そして日本ラグビーの発展へと繋がると信じております。

改めて本イベントの趣旨、目的をご理解頂き、参加ご協力お願い申し上げます。
